

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新说出品

孕妇与老奶奶公交车上起纠纷 多次要求老奶奶下跪道歉?

一车乘客为着急回家吃饭,竟劝老奶奶道歉息事宁人,视频网上走红
网友质疑,孕妇并未让老奶奶下跪,只是方言读音让网友误读

昨日,在常州本地论坛上,一则视频引起众多网友关注。公交车上,一名自称怀孕已有三个月的年轻女子和一位白发老奶奶发生纠纷,年轻女子不依不饶地要求老奶奶一定要诚心道歉,甚至一度要求老奶奶下跪道歉。而周围乘客为着急回家吃饭,竟也劝老奶奶道歉息事宁人,该事件引起网友争议。

视频发布仅2天,被点击5万余次。据视频发布网友称,该事是发生在1月1日常州14路公交车上。

□快报记者 周青 李梦雅



孕妇正在和老奶奶争吵(视频截图)

■视频 年轻女子要老奶奶下跪道歉?

1月3日18:20,一篇《常州三院附近:要老奶奶下跪道歉,看客变帮凶催老奶奶下跪》的帖子出现在常州本地论坛化龙巷上,该帖除了配上文字外,还有一段视频。

这段视频长度为3分钟54秒,原发视频网站土豆网上,网友“我爱你”发布于1月2日,视频简介称,“1月1日常州14路公交车上一年轻外地女子要求老人下跪道歉,蛮不讲理致使公交车停车10多分钟,众人为不耽误时间,竟劝老人向外地女子道歉。”

视频一开始就能看到,公交车电子显示屏显示,常州三院站到了。而此时,两人的矛盾已经开

始了。这名穿黄色大衣戴黄色围巾的女子一边打电话,一边在质问背对摄像头的老奶奶说,她现在肚子痛,老奶奶得带她去检查。“打110,我凭什么带你去看。”老奶奶说。

这时,也有乘客过来劝说老奶奶,让老奶奶跟年轻女子说声对不起,之后乘客又跟年轻女子说,老奶奶道歉了就算了。但这次调停显然没有成功,两个人又在纠结谁先动手谁先骂人。

随后,在视频播放到一分钟的时候,女子把身子一转,指着老奶奶大声说,“跪下(音)说对不起”。这时,旁边的人也在劝说,快说吧,好让她下车,让车子开走。

1分06秒时,女子再次强调,“跪下(音)说对不起,一点事也没有。”“跪下(音)说对不起。”女子一连说了两遍“跪下(音)”,对此,有网友认为,该女子所说并非“跪下”的意思,可能是某地方言与“跪下”音差不多,导致发帖网友误读。

老奶奶没办法,说了一遍对不起,但女子依旧不依不饶,称她要诚心一点地道歉。旁边有乘客也在催促,好了,要回家吃饭了。而在女子的强烈要求下,老奶奶再次说了一句,对不起。但女子依旧觉得老人不诚心。

之后,年轻女子发现了拍摄录像的小伙子,视频就此结束。

■争议 乘客着急回家,劝老奶奶道歉

该视频被发到土豆网上后,短短两天,被点击5万余次。发帖网友评论说,“常州三院这里,不管谁对谁错!我想作为年轻人,不应该对老人这么大声讲话,而视频中女子气势汹汹,可见女子毫无家教!那么这位年轻女子得理不饶人……”

对事情的来龙去脉该视频并没能说清楚,1月3日,网友“我爱

你”又在土豆网上发布了两则短视频,是孕妇下车后车上的情况。

视频中,老奶奶很委屈着说,在公交车门口,因挤在门口产生了点冲突,而孕妇用手挠她的脸。老奶奶还对周围乘客说,“你们也不替我讲话啊?”而周围乘客却说,“她堵在门口,大家都走不了,你道个歉让她心理稍微平衡一点。大家虽然都讲你不对,但是事情谁对

谁错大家都知道,你作为老人家,宽容一点。”

由此,发帖网友用的标题是《常州三院附近:要老奶奶下跪道歉,看客变帮凶催老奶奶下跪》。

该帖在网上出现之后,引起了巨大关注,不少网友跟帖认为,老太太应该有不对的地方,但也有人认为,不管谁对谁错,对一位老人呵斥,本身就不对。

2012年第一位网络红人诞生了

“沙发哥”论坛抢楼调戏别人却误伤自己网上走红

卢文涛是谁?近日,这个出现在百度实时热点排行榜第一位的人名,被网友誉为是有望赶超“贾君鹏”的2012网络第一红人。

快报记者搜索发现,卢文涛原来是人人网的一位网友,他经常在公共主页抢“沙发”(占一楼)然后跟帖骂楼下的网友。近日,卢文涛抢楼失败,但跟帖内容还是跟以往一样,结果却骂到了自己,引发网友围观调戏。

抢沙发(第一个回帖)是一种网络文化,抢到沙发的网友不仅能获得更多的参与乐趣,也能得到更高的关注度。网友卢文涛是一个活跃在人人网公共主页里的“沙发哥”。普通网友抢到沙发以后,会回复类似“沙发”“1”这样的话。但是卢文涛每次抢到

一楼都会“显摆”一番:“没错,我又来抢一楼了,最近好多人问我:你为什么老抢一楼呢?我总是摸摸他的头语重心长地回答,孩子,你还小,有很多事你还不懂,抢一楼是一种精神。”“抢一楼?也是个技术活。讲究的是快、准、狠、稳,最后要有坚强的抗压能力,总会有某个比你还闲的人在等着和你较劲呢!摸一下楼下的头。”

由于总是在回复里调戏楼下的网友,网友们纷纷“奋起反抗”,在各个公共主页中,和卢文涛展开了抢楼大战。

1月3日下午,卢文涛在一个名为“不正常人类研究中心”的人人网小站里抢楼。不过这次却让网友“殷臻XXX”捷足先登抢到了一楼。一秒以后,卢文涛的

回复才第三个出现在跟帖里,并且卢文涛恰恰选择了调戏三楼,表示要摸一下三楼的“狗头”,结果一不小心伤到了自己。

调戏别人不成却误伤自己,卢文涛成为网友调侃的对象,有网友创作网络文本来揶揄他,也有网友将其作为跟帖必备素材。

卢文涛到底有多火?在百度搜索排行榜里,卢文涛一度占据了实时热点排行榜第一位。不仅如此,还有网友为卢文涛在人人网创建了公共主页,短短几天时间就已经有1300多位网友关注。

甚至还有网友将卢文涛比作贾君鹏,并将其誉为2012网络第一红人。在跟帖中,也有一些网友质疑卢文涛是在炒作。网友“许和”说:“是不是和人人网的联合炒作?我看恐怕是想红吧。”快报记者 顾然

昨天快报记者联系上卢文涛,他称自己只求娱乐,不求出名:“大姐,我不想当什么网络红人,我只不过抢一楼骂二楼,自己不小心掉到二楼骂了自己!自取其辱!被人围观了。”卢文涛表示其他的并不愿意多谈:“这样的无聊的事情多了去了,我都觉得没意思,所以,谢谢,放我一马,只求娱乐,不求出名!”

昨天,事件发生地人人网小站“不正常人类研究中心”也更新状态说:“其实玩笑开也开了,卢文涛同学抱着娱乐的态度,……就因为知道咱是把他当一家人开玩笑呢。站长提议就让事件过去吧,当是新的一年一个意外的礼物,……让我们文涛同学木有鸭梨地回来和我们一起看帖炒作?我看恐怕是想红吧。”快报记者 顾然

■警方

目前还没有接到报警

昨天,记者通过站内信息尝试联系视频拍摄及发帖者,截至截稿前,一直未有回复。

记者联系了常州警方,想了解当时有无报警情况,警方表示,这几天内没有接到类似的报警。

公交公司方面也表示,目前没有接到司机的对这件事情的任何反馈。昨日下午,记者又联系上了常州14路公交车车队高队长。高队长表示,14路公交车比较多,司机有几十个。1月1号当天他曾在车队值班,工作到晚上7点多,下班前还照例询问过公交车司机有无特殊情况,都表示并无特殊情况。

■网友评论

elvas: 有些往郊区开的车子上的乘客看客就是这样,不管对错,怎么对自己有利他们就怎么来。

周晓胖:就算人家老太不对也不应该这样对老太,自己家里没老人啊?

changzhouzhao: 为什么不劝解,反而看热闹,还说不要耽误我们上班。

筱@筱: 这女的太凶了,不管谁对谁错,女的不应该对一个老太那样!其他人应该出来协调一下,特别是司机,在自己的车上发生这样的事情,应该要协调一下,这样闹下去既耽误自己的时间,还耽误其他乘客的时间!

3.15: 一位无助的老人,一个无德的妇人,一群冷漠的看客!

■快报微博互动

春运火车票 你选哪种购票方式?

都说“春运到,购票难”,好不容易有了个网络电话售票吧,不是登录不上,就是电话打不进。铁道部建议旅客们尝试不同的购票方式。今年春运,你选择哪种购票方式?

| | |
|--------------------|-----|
| 坚持人工排队购票,传统方式最靠谱: | 14% |
| 恐惧排队长龙,尝试网络、电话购票: | 75% |
| 找黄牛买票: | 10% |
| 做好买不到票干脆就不回家的最坏打算: | 2% |
| 通过其他特殊途径购票: | 5% |

■昨日热门微博

微博小百科:【晚上千万不要身体侧躺着玩手机噢】左右横躺着对左右眼睛的压迫力最大,如此一个月就会造成左右眼睛视力偏差,枕头对眼睛的压迫造成供血不足,时间一长眼睛就会有膨胀感,短时性影像重叠,这个不是滴眼药水就能好的!有些人配眼镜左右度数不一样就因为如此。

网友评论
蓝色信仰:怪不得我左眼视力变差了。
汤妹纸:我天天这样我俩眼睛还都是5.0。

熊猫乐乐1981:最近发现眼睛不舒服,好像度数也加深了,而且看东西有叠影了,原来是这个原因啊!要戒了一定要戒了。有这个习惯的童鞋们要注意了哦!

weatherman_信欣: 2008年1月的天气,应该很多人都记忆犹新,那年春节很多人因为冰雪的阻挡没有回家。当类似的形势再次出现的时候,是该说些什么了。相似的气候背景(赤道中东太平洋海温呈现拉尼娜状态),类似的大气环流形势,而且都是临近春节。2012年的春节,希望每个人能够顺利回家。

网友评论
中国气象:值得关注,这里可能关乎到您的回家之路。
宋英杰:虽尚无法定论,但也需要坦诚提示环流形势上的初步征兆。即使不能事前诸葛亮,也不能事前猪一样。越是敏感问题,越不能回避。

人人网:【人人热门状态】年轻人不要老是上网,搞对象你就去新华书店都帮你们分好类了。想找爱学习的去六级区,想找有气质的你去乐谱区,想找文艺的你去散漫旅游区,想找时尚漂亮的你去美容杂志区,想找顾家的去菜谱美食区,想找聪颖的去经济金融区,想找年纪小的去教参区,连年级都分出来了。

网友评论
南郭蝈:哪个区都会站一会儿的,不是很抢手咯。
chick-oba:也有大妈在帮女儿买四六级的啊!